Уважаемые родители!
	                                                  Что такое попечительский совет?
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	Попечительский совет является органом самоуправления учреждения образования и создается с целью оказания содействия в обеспечении его деятельности и развития, который осуществляет общественный контроль за сбором и расходованием благотворительных пожертвований, поступающих на счет учреждения образования от физических лиц, заинтересованных в развитии учреждения. Попечительский совет принимает решения по порядку использования финансовых средств и составляет план использования благотворительной помощи.



Попечительский Совет имеет право:
· получать информацию о деятельности детского сада от ее руководителя, а при необходимости – его заместителей, педагогических работников;
· вносить предложения администрации детского сада по созданию оптимальных условий для обучения и воспитания детей в детском саду, в том числе по укреплению их здоровья;
· рассматривать другие вопросы, отнесенные к компетенции Попечительского Совета уставом учреждения дошкольного образования;
· осуществлять контроль за использованием целевых взносов и добровольных пожертвований юридических и физических лиц на нужды детского сада.
Благодаря работе попечительского совета улучшается качество учреждения дошкольного образования, а значит, и качество жизни воспитанника в нем. Повышается не только комфорт и безопасность учреждения, но и качество самого образовательного процесса. Привлечение и грамотное использование благотворительных пожертвований попечительским советом значительно расширяет возможности учреждения образования, причем строго в зависимости от пожеланий родителей воспитанников. Работа попечительского совета в детском саду – это не только эффективный, юридически грамотный инструмент привлечения внебюджетных средств, но и наиболее удобный способ оказания помощи детскому саду, а значит и его воспитанникам.
	Реквизиты для оказания добровольной помощи

	Отдел образования Светлогорского райисполкома
УНП 400019870
Р/с BY62 AKBB 36424290012673200000
ЦБУ 322 филиала №32  ОАО Беларусбанка код 673 г.Жлобина
Адрес банка 247400 Гомельская область
г. Светлогорск, улица Калинина, 10
ГУО "Детский сад №14 г.Светлогорска"
(обязательно указать № нашего учреждения)



ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
1. Кодекс об образовании
2. Постановление Министерства образования Республики Беларусь 25 июля 2011 г. N 146 "Об утверждении положения о попечительском совете учреждения образования" в ред. от 30.08.2022
3. УКАЗ Президента Республики Беларусь № 300 от 01.07.2005 «О предоставлении и использовании безвозмездной (спонсорской) помощи»
4. Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 13.07.2005 № 779 «Об утверждении примерной формы договора предоставления безвозмездной(спонсорской) помощи»
Состав Попечительского совета
Кто входит в состав попечительского совета?
В состав попечительского совета могут входить законные представители воспитанников, педагогические работники, представители общественных объединений и других организаций, иные лица. Предложения по персональному составу попечительского совета могут вноситься коллективом учреждения образования и представителями родительской общественности. Персональный состав попечительского совета утверждается на заседании совета простым большинством голосов. Попечительский совет возглавляет председатель, избираемый на собрании попечительского совета. Право принятия конкретных решений по использованию благотворительной помощи родители воспитанников делегируют попечительскому совету учреждения образования. 

План работы Попечительского совета
Зачем нужен попечительский совет в детском саду?
Попечительский совет, в первую очередь, является главным распорядителем поступивших благотворительных средств, это орган общественного самоуправления, который контролирует использование пожертвований. Именно коллективный общественный контроль способствует наиболее эффективному распределению средств в соответствии с нуждами учреждения образования. 
Отчет о работе Попечительского совета
Зачем нужен отчет о проделанной работе попечительского совета?
Попечительский Совет определяет порядок использования поступивших средств. Председатель Попечительского Совета подписывает все необходимые документы и несет ответственность за принятый порядок использования благотворительных средств. По итогам отчетного периода Попечительский Совет предоставляет информацию о использовании финансовых средств всем родителям и сотрудникам детского сада.
Телефон горячей линии для оперативного реагирования на нарушения в работе попечительского совета   802342-75272
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