Отчет об использовании денежных средств, проведению ремонтных работ по подготовке государственного учреждения «Детский сад № 14 г. Светлогорска»
к новому 2024/2025 учебному году.


На благотворительный  счет учреждения в 2024 году поступило поступило 3 859,0 рублей. В ходе подготовки учреждения к новому 2024/2025 учебному году, отопительному сезону, а также создания безопасных условий   для жизни и здоровья воспитанников были проведены следующие мероприятия:
- замена ламп, монтаж дополнительного освещения,   покрытие пола музыкального зала лаком, обновление разметки в спортзале, ремонт и окраска игрового оборудования, закупили кроватки детские и наматрацники в количестве 16 штук ( на сумму 2684,16рублей  );
- ремонт лестничного пролета (на сумму 841,0 белорусских рублей);
- частичная окраска потолка в помещениях пищеблока, покраска технологического оборудования   (на сумму  249,0 белорусских рублей);
- окраска забора на сумму 175,20 белорусских рублей;
- укладка плитки на площадки между лестничными маршами на сумму 393,79 белорусских рублей;
[bookmark: _Hlk163780628]- штукатурка и окраска стен вестибюля группы №7 на сумму 360,0 (белорусских рублей;
- укладка  линолеума в спальном помещении в группе №4 на сумму 700,0 белорусских рублей;
- благоустройство территории (окраска цоколя здания, обрезка и побелка деревьев, покос травы, разбивка клумб уборка территории) на сумму 730,0 белорусских рублей;
 - ремонт проводки теплоузла, прачечной и пищеблока (на сумму 767,0 белорусских рублей)
- ямочный ремонт на сумму 190,58 белорусских рублей;
- установка видеонаблюдения и обслуживание видеокамер (на сумму 6000,0)
Для выполнения работ были привлечены внебюджетные средства, спонсорская помощь, безвозмездная помощь родительской общественности. 
Ремонтные работы выполнялись техническим и педагогическим персоналом учреждения, родителями.
В течение года приобреталось: игровая мебель, моющие, дезинфицирующие   и чистящие средства, бытовая техника, ткань для пошива постельного белья, спортивный инвентарь, электротовары и хозтовары, сантехническое оборудование, строительные материалы, решетки для сушки посуды, экраны на батареи.Вышеперечисленное приобреталось за внебюджетные средства и добровольное пожертвование родителей. 

